

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 137 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. június 21. Kedd

Autó és kerékpár karambol a Köztemetőnél

Szerencsés kimenetelű autószerencsétlenség történt tegnap délelőtt a Köztemető előtt. Egy autó és egy kerékpáros szaladt egymásnak és csak a véletlen szerencse valamint az autóvezető ügyessége akadályozta meg a súlyos katasztrófát.

Szabó Lajos Csapó ucca 78 szám alatti lakos vasárnap délelőtt a Köztemető előtt kerékpározott. Amint az uttesten meg akart for-

dulni nem vette észre, hogy a háta mögött egy autó közeledik.

Hirtelen befordította a kerékpár kormányát, úgy hogy keresztbe fordult az uttesten. A nagy iramban érkező autó vezetője — nem számítva erre a hirtelen fordulatra — azonnal fékezett, de a kocsi sárhányója így is elkapta a fejvesztetten kapkodó kerékpáros gépjét és az egész alkotmányt Szabóval együtt kidobta az ut szélére, majd anélkül, hogy megállt

volna, tovább robobott.

A fődreuhant kerékpáros még a rendszámot sem tudta megnézni. Szabó Lajos több zuzott és horzsoltsébet szenvedett és miután kissé magához tért az ijedségtől bement a mentőállomásra, ahol elsősegélybe részesítették.

A vizsgálat megindult az ismeretlen autó tulajdonosának személyazonosságának megállapítása végett.

Ujabb korosztályokat hívtak be a csehék

Azzal a prágai jelentéssel kapcsolatban, hogy a rendkívüli gyakorlatokra behívott tartalékosokat ismét szabadságolják, az ABC című lap megjegyzi, hogy a tartalékosok szabadsága egyáltalában nem jelenti azt, mintha Csehszág a rendes mértékre esőkentén fegyveres erejét.

Közben ugyanis — írja a lap — más évfolyamokat hívtak be rendkívüli katonai szolgálatra. A cseh kormány addig folytatja ezt a rendszert, amíg a hároméves katonai szolgáltról szóló törvény életbe nem lép.

Felakasztotta magát egy földműves

Berekböszörményben mára virradóra egy idős földműves megdöglött önkéntesen vetett végét életének.

Vásári Lajos 60 éves berekböszörményi földműves ma reggel a szokottnál korábban felkelt, felment a lakásuk padlására, és ott az egyik gerendára felakasztotta magát. Öngyilkosságát nemsokkal később észrevették de ekkorra már halott volt.

Az öngyilkosságot jelentették a csendőrségnek, akik a nyomozást lefolytatták s megállapítást nyert, hogy bűncselekmény nem történt. Vásári Lajos bucsulevelet nem hagyott hátra, s így halálának okát nem tudják, de valószínűleg élet-untság miatt vált meg az élettől.

A csendőrség jelentette az öngyilkosságot s debreceni ügyészségnek ahol a temetési engedélyt kiadták.

Hirtelen halál a mezőn

Hajdudorogi csendőrség telefonon értesítette a debreceni ügyészséget, hogy a község határában tegnap este egy idős férfi hullájára akadtak. Először bűncselekményre gondoltak, de amikor a holttestet az orvos megvizsgálta megállapította, hogy bűncselekmény nem történt, a halál oka agyvérzés.

A lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy a holttest Vasas József 78 éves hajdudorogi cigány holtteste, aki esetfele kint járt a község határában, ahol hirtelen rosszul lett, összeesett s rövid időn belül meghalt.

Az ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Nehéz helyzetben van a francia kormány

A francia népfrent legutóbbi rayani kongresszusán Blum volt miniszterelnök kifejtette, hogy milyen okok teszik egyelőre lehetetlenné, hogy új kormány alakulhasson Franciaországban. Rámutatott arra is, hogy minden szocialista kormány szembetalálja magát a szenátussal, amely leszavaz-

za. Blum azt ajánlotta a kongresszusnak, hogy továbbra is támogatassák a Daladier kormányt.

Daladiernek és a kormánynak nehéz küzdelme folyik most a francia belpolitikában. Nehézsége van a kormánynak pénzügyi és szociális téren és az elkövetkezett őszi politikai harcok során könny-

nyen megtörténhetik, — a népfrent szerint — hogy ismét a szocialisták veszik át a kormányzást.

A népfrent vezetőink megítélése szerint nem szabad most felvenniök a küzdelmet. A harchoz jól fegyelmezett hadsereg van szükség, márpedig a rayani kongresszuson egy szélsőséges irányzatú szocialista csoport vált ki a népfrentből, ezzel gyöngítve a párt erejét.

A kivált csoport Piverttel az élén elhatározta, hogy munkáspártot szocialista pártot alakít. Piverték most Blumék ellenfeleinek táborához csatlakoztak. Blum előreláthatólag megbirkózik a Pivert féle szélsőséges alakulással, miután a népfrent egységes tábo-

rából kivált csoport csupán párisi intellektuelekből áll, de nincs mögöttük nagyobb tömegű munkásság. Pivert elszámította magát, amikor a kommunisták segítségére számított. Ezzel szemben mérsékelt részről kedvező előjelnek tekintik Piverték kiválását, miután a szocialista párt ilyenformán megtisztult a szélsőséges elemektől és a politikai életben ezentul sokkalta nagyobb szerepet játszhat, mint egységes alakulat.

A francia belpolitikai harcot elhalasztották a legközelebbi parlamenti ülészig és így ősszel dől majd el a francia pártpolitikai harc Blum és Daladier hívei között.

A román király Kemálnál

Károly, román király, aki hétvégi látogatásra Isztambulba érkezett, szombaton este vacsorán vett részt. Kemál Atatürk török államfő magánjachtján. A király vasárnap délelőtt látogatást tett Kemál

Atatürk elnök palotájában. A látogatást a török köztársasági elnök később visszaadta a királynak. A román király isztambuli látogatásáról hétfőn hivatalos közleményt adnak ki.

Ciano és Sztojadinovics tanácskozása

Ciano gróf olasz külügyminiszter Velencéből jövet Rocca della Caminatsba érkezett, ahol beszámolt Musolini miniszterelnöknek

a Velencében Sztojadinovics jugoszláv miniszterelnökkel folytatott megbeszéléseiről.

Albercht főherceg visszatért nászutjáról

Albercht főherceg, aki néhány hét előtt vette feleségül a cserepei iskola tanítónőjét, Boeskey Katalint, most érkezett haza nászutjáról.

A főherceg és fiatal felesége hosszabb tartózkodásra Magyaróvárra érkeztek az ősi kastélyba. A város fényes fogadtatást rendezett a főhercegi párnak.



Ningpo közelében a japánok ellenőrzése alatt álló parti vizeken kínai rablók megtámadtak egy amerikai hajót, amelyen nagyobb cigarettaszállítmányon kívül 35 utas is volt. A rablók revolverekkel sakkban tartották az utasokat, bárkákra rakták a hajó rakományát és nyomtalanul eltűntek.

Amerika értesítette a német kormányt, hogy továbbra is ragaszkodik az osztrák adósságok megfizetéséhez.

Ezen a héten kerül sor a tárgyalásokra Hodzsa miniszterelnök és a csehszlovák magyar, továbbá a lengyel kisebbségek között. Erről ezeket a kisebbségeket már hivatalosan is értesítették.

A cseh repülő által történt határsértést a német lapok a legélesebb kommentárokkal kísérik és kiemelik, hogy félremagyarázhatatlanul szándékos határsértés történt.

Tatarescu volt román miniszterelnök jelenleg az angol fővárosban tartózkodik. Ennek a látogatásnak nemcsak politikai és gazdasági jelentőségei vannak, hanem állítólag Tatarescu azzal a hírrel is érkezett Londonba, hogy vegye fel az érintkezést azokkal a körökkel, akik Károly román királyt ki akarják békíteni elvált feleségével, Heléna görög hercegnővel, aki a közeli napokban Londonba érkezik. A kibékülést állítólag az angol királyi ház is támogatja.

A Jangce-folyó hullámai Kiukiang város közel egyharmadát elöntötték. Az ár állandóan emelkedik és már Hankaut is fenyegeti. A Sárga-folyó színje nem emelkedik tovább.

A birodalmi női szervezet az „anyák napján” felállította a Berlin környékén fekvő Schwanenwerden gyönyörű telepén a „menyasszonyok iskoláját”. A kurzusok 6 héttig tartanak, Ebben az iskolában kiképezik a lányokat a háziasszony és az anya kötelességeiben.

HA HIRDETŐKNÉL

vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA.

VIGSZINHAZ MOZGO

STRAUSS
örökszép melódiai!
Pazar kiállítás!

A Denevér

legmulatságosabb operett!
Főszerepben: Lida Baarowa,
Hans Moser, Georg Alexander.

A legújabb magyar hiradó!
Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Imrédy miniszterelnök és a kormány tagjai Debrecenben

A jövő vasárnap június 27-én országos gazdanagygyűlés lesz Debrecenben a nagyerdői Stadionban, amelyen részvesz vitéz Imrédy Béla miniszterelnök és a kormány több tagja is. A gazdanagygyűlés iránt az egész országban széleskörű érdeklődés nyilvánul meg s előreláthatólag több mint 20 ezer ember előtt fogja megtartani beszédét Imrédy Béla miniszterelnök aki nagyszabású beszédében belpolitikai problémákat fog tárgyalni.

Eddig több mint 100 képviselő fog Debrecenbe utazni, a felsőházi tagok közül pedig csaknem ötvenen jönnek le a gazdaggyűlésre.

A vasárnapi gazdaggyűléshez hasonló megmozdulás még nem volt Debrecenben s ez a kiemelkedő esemény az egész ország érdeklődését ezuttal Debrecen felé irányítja.

Nagyszabású fegyverkezést hajt végre Finnország

Amikor a közelmúltban a finn baloldali kormány a parlament elé terjesztette a hadianyagok beszerzésére szánt költségen felemeléséről szóló javaslatot, erősen és határozottan jelentette ki Niukkanen miniszter a kormány nemzetvédelmi politikáját ismertette: Szándékukban van az ország hadierőjét oly erőssé tenni, hogy minden támadó meggyőződhessen arról, hogy Finnország elfoglalása nem lesz könnyű.

A finn törvényhozás megértette a szavakat és csaknem egyhanguan — 176 szavazattal 6 ellenében — megszavazta a hadielemekre szükséges költséget. A kormány határozata ellen csupán néhány képviselő szavazott, ezek között is sok olyan, aki még nagyobb követelményekkel lépett fel.

Az 1938—44 évi időszakra csaknem három millió finn márkát

irányoztak elő. Ebből már a 938-as esztendőre 480 millió esik. A hétéves terv költségei egyhatmadát a huszszázalékos adóemelésből fedezik.

Finnország fegyverkezését, illetve honvédelmét sohasem hanyagolta el amióta közvetlen szomszédja a szovjet, Háboru esetére Finnország már most készülődik. Fejlesztik a hadiszergyártást, a katonaságot átszervezik tankokkal való támadásra és repülőgépművelés elleni védekezésre. Közép-Finnországban egyszerre három nagy repülőteret építenek.

Finnország gondol a tengerpart harcászati szempontból való kiépítésére is. A helsinki kikötőt át akarja tenni Turkuba. Ennek az új tengeri bázisnak a felépítése negyvenmillió finn márkába kerül. A polgári társadalom légvédelemre 95 millió márkát emészt fel.

A földbérlok nagygyűlést rendeztek vasárnap Debrecenben

A debreceni földbérlok a vármegyeháza dísztermében nagygyűlést rendeztek vasárnap délelőtt 10 óras kezdettel Debrecenben.

A földbérlok gyűlését Szekeres Endre nyitotta meg s üdvözölte a szép számban megjelent földbérloket, majd részletesen vázolta a földbérlok helyzetét.

Felszólalt még a gyűlésen Raksányi Mihály az OKH elnöke is, aki a földbérlokszövetkezetek céljáról tartott tanulságos előadást.

A nagygyűlés elhatározta, hogy a vasárnap tartandó gazdanagygyűlésre küldöttséget küldenek ki és ott sérelmeiket fogják előterjeszteni.

Megölte a villanyáram

Jákóhalmi községben ifj. Simon József cipészsegéd a község határában lévő magasfeszültségű árammal öngyilkosságot követett el.

Drótot kötött a karjára és a drótra erősített követ átdobta a vezetéken. Reggel akadtak rá megszenesedett holttestére.

Debrecenből hazaérkeztek az orosz házi gazdaifjak

Az orosz házi Gazdaifjak Egyesülete tanulmányi kirándulást rendezett, melynek harminckét résztvevője most érkezett haza Orosz házára. A tanulmány ut nagyszerűen sikerült, semmi zavaró momentum nem fordult elő s a résztvevők egész uton jól érezték ma-

gukat. A tanulmányi kirándulás során megtekintették a sarkadi cukorgyárat, a hajduszoboszlói gyógyfürdőt, ahol meg is fürdtek, majd Debrecenbe mentek, ahol a Mezőgazdasági Kamarát, a Gazdasági Egyesületet, a gazdasági akadémiát, a pallagpusztai gazdaságot

látogatták meg.

A Hortobágyon is töltöttek egy napot, majd Nyíregyházát, Tokajt Miskolcot, Egert, Parádót, Gyöngyöst Gödöllőt, ejtették utba. Végül Budapestén áthaladva hazatértek Orosz házára. Összesen 1200 kilométer utat tettek meg a Mávaut autóbusszon és sok szép kellemes emlékeket vittek haza az utról.

Térzene a Déri-kertben

F. hó 24-án, csütörtökön este fél 9 órai kezdettel a Debreceni Városi Dalárda Forrai István karigazgató közreműködésével a m. kir. „Boeckay István” 11 hajduered zenekara Várhalmi Oszkár v. d. karmester vezénylete alatt kedvező idő esetén a Déri kertben sítangversenyt tart következő műsorral: 1. Várhalmi „Werth” induló, 2. Supé: „Könyv lovasság” nyitány, 3. Waldteufel: „Estudiantine” spanyol keringő, 4. Harmath A.: „Három paraszt dal” éneklő a Városi Dalárda. 5. Hruby „Rendezvény Lehárnál” nagy egyveleg. 6. Forrai: „Debreceni nóták” éneklő a Városi Dalárda. 7. Vince „Szép vagy Magyarország”. 8. Sonntag: „Nibelungok” induló.

Tannmányút Berlinbe

A Berlinben 33 nemzet részvételével május 28-tól július 10-ig tartandó nemzetközi kézművesipari kiállítás alkalmából június elején az Ipartestület Országos Központja tanulmányutat rendezett iparosok és hozzátartozóik részére. Ez a tanulmányút olyan nagy sikerrel végződött és a résztvevők annyira meg voltak elégedve a látottakkal és tapasztaltakkal, hogy az IPOK a társasutazással kapcsolatos tanulmányut rendezését megismétli.

A társasutazás különvonata július hó 8-án reggel 7 órákor indul Budapestről és este érkezik meg Berlinbe, ahol a résztvevők 3 teljes napot fognak eltölteni.

A társasutazáson és tanulmányuton iparosok és hozzátartozóik, ipari közigazgatást és érdekképviselői tisztviselők és kereskedők is résztvehetnek.

Az utazás vidéki résztvevői úgy a Máv. mint a Győr—Sopron Eberfurti vasút vonalain a kiinduló állomástól Budapestig és vissza csatlakozó kedvezményre jogosító igazolványt kapnak.

A részvételi díj összesen 138 pengő.

Jelentkezni a jelentkezési lap kitöltésével legkésőbb június hó 24-ig lehet.

Jelentkezési lapok az Ipartestületnél is kaphatók.

Munkás csereakció

Kevésnek tűnt fel, hogy a múlt hetekben 28 német kézművesiparos érkezett Budapestre, ezek közül 16 maradt Magyarországon, míg 12 tovább utazott Bulgáriába. Ez a 28 kisiparos három nemzetközi csereakcióban vesz részt. A német kézművesiparosok egy fél-évig maradnak magyar illetőségű bulgár mestereknél.

Tasnádi-Nagy András a zsidókérdésről

Vasárnap Szekszárdon a Nemzeti Egység Pártja gyűlésén Tasnádi Nagy András, a NEP országos elnöke nagyobb beszédet mondott, amelyben ismertette a kormány és az előző kormányok intézkedéseit.

A zsidókérdés megoldásában nem a gyűlölet vezette a kormányt és parlamentet, mert olyan százalékok állapították meg az érvényesülésre, amely a támaszható igényeket meghaladja.

Pánik lázadás Valenciában

A Jourjelentése szerint Valenciában rendkívül súlyos a helyzet. Costellon elmozdításának híre és a több ezer sebesült érkezése növelte a lakosság elégedetlenségét. Szombaton a városban több tüntetést rendeztek. Hormondesz kommunista diktátor arra kérte a barcelonai kormányt, hogy bocsásson a ren-

delkezésére megfelelő eszközöket esetleges lázadás elnyomására. A kormány erre több hadihajót küldött Carthagenából a valenciai kikötőbe. A nemzeti csapatok repülőgépei — írja a magyar lap — bombázták a hadihajókat és egyet közülük el is süllyesztettek.

Saját fegyvere ölte meg az erdőort

Kovács József 35 éves sáti erdőrt vasárnap az erdőben szokott körutját végezte. Megbotlott, a puskájja elszakadt, a puskája pedig az erdőrt elé esett és elsült.

A golyó a szerencsétlen erdőrt mellébe furdott és oly súlyos sebeket okozott, hogy Kovács József rövidesen a miskolci kórházba szállítása után meghalt.

Bérlőszövetkezeteket sürgetnek a somogyi gazdák

Népes gyűlést tartott vasárnap délelőtt Felsőmocsoládon a somogyi megyei kisgazdatársadalom. Politikától mentesen foglalkoztak a falusi népet érintő és gyors megoldásra váró gazdasági és szociális kérdésekkel. A gyűlést a kerület országgyűlési képviselője, Bánó Iván nyitotta meg. A szóno-

kok a falu bajaival foglalkoztak és hangsúlyozták, hogy a bajokon elsősorban bérlőszövetkezetek alakításával lehetne segíteni.

Nem földreformra, hanem becsületes birtokpolitikára van szükség, ezt pedig legjobban bérlőszövetkezetek alakításával lehet elérni.

Halálos eprészés

Jónás Mihály 18 éves kunszentmihályi földműves felmászott az eperfára, hogy epret rázzon le róla. Az egyik ág leszakadt, és Jónás oly szerencsétlenül zuhant le, hogy

szörnyethalt. Véletlenül éppen a fa alatt tartózkodó egyik gyermekre esett és azt is súlyosan megsebesítette.

Iskolákban nem lehet többé cégeket ajánlani

Nemrégben kiadott a kereskedelmi és iparügyi minisztérium egy fontos rendeletet, amely szerint nem lehet előírni, hogy a tansze-

reket és formaruhákat hol szerezzék be a tanulók. Több ízben megemlékeztünk arról az anomáliáról, hogy a versenytársakon

kívül meg kell küzdeniök azzal az éles konkurenciával is, amelyet az jelent, hogy egyes intézetekben, iskolákban bizonyos cégek készítményét ajánlják.

Érthetően azt kifogásolták a vidéki kereskedők, mert azt mondták, hogy az iskolákban nem lehet meghonosítani az ilyenfajta reklámot.

Az iskolákba kereskedők gyerekei is járnak és így annál feltü-

nőbb volt az ilyenfajta propaganda, amely ellen minden tanév elején síkra szállott a fővárosi és vidéki kereskedelem.

Annál nagyobb örömmel üdvözik tehát ezt a rendeletet kereskedői körökben, mert bár a tanév végén jelent meg, mégis megnyugtató, hogy a szeptemberben induló új iskolai évadban nem kell a kereskedőknek ez ellen a verseny ellen külön küzdelmet folytatniok.

Hirtelen halál a lucernásban

Vasárnap jelentették a debreceni kir. ügyészségnek, hogy az Ebesen a lucernásban találtak egy holttestet. A nyomozás megállapította, hogy a halott Kiss János gazda. Kiss János tegnap indult el

tanyájáról, hogy a szép termésben gyönyörködjék s valószínű, hogy akkor érthette a szívizélhűdés. Miután hirtelen segítséget nem kapott, a váratlan baj megölte.



Magyarország második lett a futballvilágbajnokságban

A francia fővárosban vasárnap délután játszotta le Magyarország válogatottfutballesapata a világbajnoki döntőmérkőzést Olaszország válogatott legénységével szemben, amelyben Olaszország nyert 4:2 arányban.

A mindvégig szép és izgalmas mérkőzés 60 ezer főnyi közönség előtt zajlott le s csak a balszerencsének tudható be, hogy a magyar csapat vereséget szenvedett.

Az olasz csapat már az első percekben gólt ért el Colaussi révén, amit azonban kezdés után Titkos kiegyenlített. 1:1. Az olaszok az egyenlítés után hatalmas iramot diktáltak s Colaussi és Píola góljaival az első félidőben 3:1-es vezetésre tettek szert.

A második félidőben a magyar csapat erős ostrom alá vette az

olasz kaput, a magyar csatárok lövéseit nem kísérte szerencse. Sárosy csupán egy helyzetet tudott értékesíteni s az eredmény akkor 3-2-re alakult. Az olaszok a finisben még egy gólt rugtak és így beállították a végeredményt. Magyarország csapata az elszenvedett vereség miatt a futballvilágbajnokság második helyezette lett.

A Brazília—Svédország mérkőzést Brazília csapata nyerte meg, 4:2 arányban, s így a harmadik helyezett Brazília, a negyedik pedig Svédország lett.

Kiesett a Textil

A Textil csapata vasárnap az MTK-val játszott s 3:0 arányban kikapott a jóképességű mátészalkai csapattól. A Textil kiesett az első osztályból.

M O Z I

Bombaműsor a Hungáriában

Nagy siker mellett újította fel a Hungária mozgó a szezon egyik legszebb filmjét, a Walewska grófnőt. Greta Garbo és Charles Boyer, ezen együttes darabját méltán lehet kiemelni a többi darabok közül, mert a két sztár egymást felülmulva adja a legmegeztőbb alakítást. A műsor második részében a híres Pajkos hercegnőt láttuk, mely kitűnő, könnyű muzsikájával, Jeanette McDonald és Eddy Nelson gyönyörű énekszámáival pompás élvezetet nyújtott a mozgót megtöltő közönségnek.

Gyomor, bél, vese, máj és epehólyagbetegek szivesen isznak reggelenként egy-egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet mert annak használatja hatása gyors és biztos, igen enyhe s ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát.

Újtemetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumálás, temetés, szállít

A „Hungária” filmszínházban

A szezon leghatalmasabb műsora 4 világsztár 1 előadásban Greta Garbo, Charles Boyer, Jeanette McDonald, Nelson Eddy főszereplésével

1. **Walewska grófnő**
és 2. **A pajkos hercegnő**

Előadások: folytatólag 6 és 9 órától.

HIREK

Akiknek foglalkozása minden erejük megfeszítését követeli, gyanak hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert az alaposan kitisztítja a bélcsatornát, s előmozdítja a gyomoremésztést, fokozza az anyagcserét, élénkíti a vérkeringést az egész szervezetben és ezáltal új életerőt teremt. Kérdezze meg orvosát.

Fotóclkek, lemezek, filmek

Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

Országos vásárok

Június 21-én, kedden: Apostag, Békéscsaba, Nagyvázsöny, Patca, Vajszló (havi).
 Június 22-én, szerdán: Békéscsaba, Dömsöd, Kaba, Siófok, Újszász, Zsámbék.
 Június 23-án, csütörtökön: Kiskőrös, Keszthely, Bodvaszilás, Mindszent, Sajtoskál, Süttő, Tengelic, Zsámbék.
 Június 25-én pénteken: Barcsa,

Bánokszentgyörgy, Izal, Komádi, Kérmend, Mozsgó, Zala-zentgróf, Zákány.
 Június 25-én szombaton: Battonya, Kiskundorozsma, Mindszent.
 Június 26-án Kisujszállás, (országos vásár) Nagykőrös.

Férfi öltöny
 és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Kitünő étvágya lesz, ha a nagyerdői strandfürdőt gyakran látogatja!

Éleslövészet

1938. évi június hónapban 22-én, 23-án és 24-én a Sárkut tanyánál levő harcserülőtéren, a pallagpusztai vasuti állomás közelében éles lövészet lesz. A lövés napokon a lövő alakulat reggel 6 órától, 19 óráig le fogja zárni. A lezárási idő alatt Debrecen és Hajdusámson közötti országúton a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek (gépkocsi, kerékpár stb.) részére esetenként meg fogja nyitni. Lám Dezső sk. főkapitányhelyettes a rendőrkapitányság vezetője.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja

Az „Alföld” kis menetrendje
 A MÁV. vonat indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	4:40	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
m.	5:02	Nyirábrány	m.	6:47	Nyirábrány
m.	5:08	Szerencs	m.	7:00	Tiszalök
sz.	5:20	Füzesabony	m.	7:10	Tiszafüred
m.	6:01	Tiszalök	m.	7:27	Nyiregyháza
m.	6:29	Balmazújváros	m.	7:20	Nagykeréki
v.	6:32	Nagykeréki	gy-s	7:30	Bpest keleti
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:30	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	m.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	m.	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	m.	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	10:13	Nagyléta-Vértes
sz.	9:05	Hajdusoboszló	m.	10:23	Hajdusoboszló
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:46	Bpest nyugati
m.	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
m.	12:32	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	13:25	Nagyléta Vértes	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:27	Szerencs	m.	14:26	Nyiregyháza
m.	14:30	Tiszalök	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:32	Nyirábrány	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:35	Nagykeréki	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	18:25	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	m.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Szerencs	gy	18:35	Bpest nyugati
m.	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
m.	19:00	Tiszafüred	gy-m	20:43	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:42	Tiszalök
m.	19:40	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:23	Bpest nyugati
m.	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:25	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éltrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Hétfő

- 4.15 A rádió diáklőrlőrája
- 5 Tomori Viola előadása.
- 5.30 Kovács Edit zongorázik.
- 6.05 Kerék Mihály előadása.
- 6.35 Kerékgyártó Gyula hegedül.
- 7.05 Rousseau, a muzsikus.
- 7.35 Tánclemezek.
- 8.45 Rácz Zsiga és zenekara,
- 9.50 Budapesti Hangverseny Zenekar.
- 11.25 Heilig José és jazzzenekara.

Kedd

- 10.20 Uj Budapest a régi hirlapokban.
- 10.45 Nyári táncruhák.
- 15 Déli harangszó.
- 12.05 Thoma József zongorázik.
- 1.30 Lakatos Flóris és c-zenekara.
- 2.50 A rádióműsor ismertetése,
- 4.15 Asszonyok tanácsadója.
- 5.30 A rádió szalonzenekara.
- 6.30 „A vásáresarnokban”.
- 7 Farkas Béla és c-zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

A f e h é r m é r e g

I r t a :
 SZENES JENŐ

38

Scott kapitány egy előre megbeszélt helyen tartózkodott, onnan irányította a hatalmas méretű rajzját. Canton főfelügyelő és Dunbar a detektivekkel voltak.
 Mire a rendőrgyűrű körbefogta a kikötő részt, ekkorra a folyam-őrség motorosai is elhelyezkedtek a kijelölt helyen, leállva vesztegelték s várták a további parancsot.
 Az idő nehezen akart múlania, az óra mutatója semmi áron nem akart előre haladni, Scott kapitány kezében tartott zsebórájával várta, hogy a mutatók tizenegyet mutassanak.
 Végre elmúlt az utolsó perc is, a kapitány kiadta a parancsot s ebben a pillanatban, mint egy pontos szerkezet működésbe lépett a „Repülőgárda”, a rendőrgyűrű megindult előre.

Az órák elkongatták az éjfélt. A hold lement s a Themset koromfekete sötétség borította. A folyó vize csapdosta a part betonját s erős csobogással töltötte meg a környéket. Az egyik raktár épületnél amely közvetlen a paron épült annyira, hogy falai egyszínvonalban voltak a part szélével, mozgolódás támadt, a víz nagyobb csobbant, mint amekkorát a hullámok okoztak. Valami nagy szür-

ke tömeg kezdett a vizen himbálózni. Az egész dolgot nem látta senki, mert a part itt teljesen kihalt volt.
 Egy ideig még ott mozgatta a sötét víztömeg hátán a szürke valamit, aztán az elárulta magát, mert felbúgott egy erős motor hangja s a szürke tömeg nekilendült. Az, aki ismeri a motorok hangját, ebből megítélhette, hogy egy szokatlanul erős, nagy teljesítményű motor dolgozik a csónakban, olyan, amilyeneket rendes körülmények között egyáltalán nem szoktak csónakokra szerelni. (Folytatjuk).

Prognózis.

Gyenge légáramlás, változó felhőzet, Elszórtan, itt ott kisebb futó eső. A hőmérséklet tovább is emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 és Csuka László nyomdavállalatánál,
 Debrecen Piac ucca 41 szám.
 Felelős nyomdavezető Csuka László